

“哈利·波特”秋冬季称霸

本报记者 倪自放

红红火火的暑期档一过,好莱坞秋冬档正式上场。这边厢,早前忙碌于各大电影节的佳片大作开始和影迷见面;那边厢,亚洲圣诞新年档期的超级爆米花电影也开始跃跃欲试,让我们来看看接下来三个月有什么好片。



《哈利·波特7》:7个哈利现银幕

已经提前锁定全球影迷目光的《哈利·波特与死亡圣器(上)》(简称《哈利·波特7》),日前公布预告片,故事中的七个“真假哈利”引人关注。

《哈利·波特7》的情节由哈利、罗恩与赫敏接受危险任

务作为开始,他们需要追踪和寻找伏地魔的秘密,并摧毁他。而这个时候,校长邓布利多已经离开了他们。另一方面,魔法的世界已经被黑暗势力所笼罩,伏地魔甚至占领了霍格沃茨,把一切有危险的异

端都抓起来进行威胁,他们最终的目标则是:哈利·波特,而哈利的唯一希望就是在伏地魔抓到他之前找到魂器。他在被出卖与被营救中逃亡,并寻找着线索,直到终于想起那个被遗忘许久的死圣的传说。

惊悚片:新生代俊男美女玩悬疑

抛开《哈利·波特7》这个巨无霸,好莱坞即将或已经上映的新片中,惊悚片所占比例不小。

克里斯蒂安·E·克里斯蒂安森执导的惊悚片《室友》,日前曝光预告片。《室友》讲述的故事是:敏卡·凯利饰演的莎拉搬进女生宿舍,丽贝卡(莉顿·梅斯特饰)成为她的室友,一切看起来都很完美,两个女孩同样漂亮开朗,她们整天泡在一起,但是,莎拉逐渐发现了丽贝卡平静外表下的疯狂内心,她在一个喜欢莎拉的男孩身上放火,她伤害任何靠近莎拉的人,而莎拉自身的处境也越来越危险。《室友》集合了众多新生代俊男美女,由《绯闻女孩》中的莉顿·梅斯特与《胜利之光》中的热辣拉拉队长敏卡·凯利主演,还包括凯姆·吉甘戴(《暮光之城》)、艾莉森·米夏卡(《绯闻

计划》)等。

另一部惊悚电影《城中大盗》根据查克·霍根小说《窃贼王子》改编,好莱坞才子本·阿弗莱克自导自演,十分令人期待。已经在北美上映的《活埋》,讲述了一个生活于伊拉克的美国承包商,一觉醒来才发现自己处于一个棺材之中被深埋地底,身边只有一个打火机和一部手机。被吓到破胆的主人公不仅要争分夺秒寻找生路,更要对付可怕的幽闭恐惧症所带来的惊人后果。说起幽闭恐惧片,前有《立方体》《战栗空间》等精彩佳作,影片《活埋》则更进一步,开场就置主角于死地,冷酷风格颇像《电锯惊魂》的开场。

其他的惊悚电影还包括《灵动:鬼影实录2》以及新星穆里根和英伦玫瑰凯拉·奈特莉联手出演的《别让我走》。



喜剧片:《断背山》情侣再续前缘

在“后经济危机”时代,除了惊悚片,就是喜剧片最受欢迎,在好莱坞秋冬季排片表里,最缺的就是喜剧。

已在北美上映的《绯闻计划》,讲述本片主人公奥利弗为了帮助身为gay的闺蜜收获幸福而计划“破处戏”,谁知却因此一举成名,并闹出无

数荒诞笑话。爱情和喜剧如果能结合起来,那就再好不过了。《断背山》情侣安妮·海瑟薇、杰克·吉伦哈尔再续前缘,他们主演的爱情喜剧电影《爱情与灵药》将于11月份在北美上映,“伟哥男”的一段浪漫之旅正式开启,两人的激情床戏也成为影片的重要卖点之一。《爱情与灵药》的故事由著名导演爱德华·兹威克和著名编剧马歇尔·赫斯科维兹联手打造,此前试

映阶段收获不少好评,特别是安妮·海瑟薇的演技大受赞赏,甚至有著名影评人预测她将因此片再获奥斯卡提名。

将于11月份上映的《超级大坏蛋》,是一部颠覆漫画英雄电影的动画片。《滑稽表演》由克里斯蒂娜·阿奎莱拉和雪儿联袂出演,男星史坦利·图齐出演金牌绿叶。喜剧片《拜见岳父大人3》则汇聚了罗伯特·德尼罗、本·斯蒂勒、欧文·威尔逊等大腕。

2010韩流:
喜剧动作片
是主流

本报记者 倪自放

2010年,喜剧剧情片和动作剧情片占据了韩国本土电影的主流位置,其中包括到目前为止的本土片票房冠军《义兄弟》。

《义兄弟》讲述了原本隶属于两个敌对组织的特工,因6年前发生的一起枪击案而被各自的组织驱逐,在偶然的情况下,二人竟住到了同一个屋檐下,接连发生了一系列的故事。姜东元与宋康昊饰演了一对在影片中并不知道彼此真实身份的好友。《义兄弟》由曾经执掌《电影就是电影》的张勋导演执导,今年2月4日在韩国上映,上映仅11天就突破了200万的观众纪录,37天之后便达到500万观影人次。这一成绩在韩国颇受瞩目,作为韩国今年第一部突破500万观影人数的电影,《义兄弟》不仅打破了春节前韩国影坛劲吹西风、好莱坞电影独占大局的局面,也拯救了正处于低迷之中的韩国电影票房市场。《义兄弟》成为姜东元继《田禹治》之后又一部票房达到500万人次的作品,充分证明了其票房号召力。新近上映的《无敌者》,也是警匪动作题材。

新近上映的韩国本土影片,喜剧剧情片居多,包括《猜题王》《大鼻子情圣:恋爱操作团》等。浪漫喜剧电影《大鼻子情圣:恋爱操作团》是刚刚过去的韩国电影中秋档的票房冠军,在该片中,挑战100%成功率的“大鼻子情圣代理公司”是一家专门代替对恋爱生疏的人实现爱情的恋爱操作团。他们有时营造仿佛电影片场的舞台,有时像特工一样按照事先设计的剧本实现委托人的爱情。该片的创作灵感来自法国大片《大鼻子情圣》。

《竞猜王》由讲故事见长的张镇执导,他的前作是《早安总统》,此番《竞猜王》回归小人物喜剧。凭电视剧《学习之神》人气猛增的金秀路领衔本片,韩载硕、柳德焕双双加盟,SJ组合成员崔始源也有份参演。影片围绕着一个参加电视竞猜节目的“雷人选手团”展开,讲述了某电视竞猜节目自开播以来迟迟未能决出优胜者,在累积奖金达到133亿韩元的情况下,却吸引了一帮脑袋不太灵光的参赛者,因此引发一系列笑料。

